



**GRAD PRIJEDOR**  
GRADSKA UPRAVA PRIJEDOR

# INFORMATOR

Izdanje za maj 2019.godine

## Povodom Dana pobjede održan istorijski čas

Na Partizanskom groblju na Urijama u Prijedoru položeni vijenci, a potom je održan istorijski čas povodom 9. maja, Dana pobjede nad fašizmom. Preživjelim veteranima Narodnooslobodilačke borbe i poštovaocima tekovina antifašizma obratio se načelnik gradskog Odjeljenja za boračko-invalidsku zaštitu Mišo Rodić koji je istakao da su partizanske jedinice za ovih prostora bile okosnice NOB-a.

„ Borili su se na svim frontovima bivše Jugoslavije, od Kozare do Niša, Beograda, Sremskog fronta i Trsta“, rekao je Rodić.

On je dodao da ovdašnji narod zna cijeniti slobodu jer ju je uvijek plaćao svojim životima, da je Kozara puna zajedničkih grobnica, pobijenih civila, ali da je poruka iz Potkozarja uvijek bila mir i sloboda.

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković je izjavio da je ovo dan kada se svijet riješio jedne velike pošasti, jednog velikog zla u kojem je stradalo preko 50 miliona ljudi u Drugom svjetskom ratu.

„To je dan sa kojim danas generacije koje žive na ovim prostorima upozoravaju mlade ljude šta to nosi fašizam kao ideologija koja je bila ubitačna za cijeli svijet i mi podsjećamo, prije svega, mlade generacije na ono što se desilo u Drugom svjetskom ratu te na ogromno stradanje naroda i boraca ispod Kozare i sa jedinstvenom željom da u svijetu vlada mir i da se nikada ne ponove ovakve ratne strahote“, rekao je Đaković.

Predsjednik gradske organizacije SUBNOR Veljko Rodić izjavio je da očekuje da mlade generacije trebaju da nastave te svijetle tradicije narodnooslobodilačke brobe bar obilježavajući istorijske datume iz te slavne borbe.

„ Prijedor je u tom ratu dao mnogo i više nego što je mogao tako da je sa područja ove opštine poginulo 2.307 boraca sa puškom ruci, oko 1500 civilnog stanovništva. Tokom rata je poginulo 993 djece, a ostalo je oko 1800 ratne siročadi“, izjavio je Rodić.

## Otvorena obnovljena zgrada Vatrogasnog doma

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković i starješina Teritorijalne vatrogasne jedinice Nebojša Miljuš svečanim presjecanjem trake ozvaničili su završetak radove na rekonstrukciji i dogradnji objekta Vatrogasnog doma.



„ Vatrogasci će sada moći da smjeste sva svoja vozila koja imaju na raspolaganju, a imaju i dobre uslovne prostore za dalji život i rad“, izjavio je Đaković.

On je dodao da je ovim objektom i Gradska uprava dobila novi prostor i to za smještaj civilne zaštite, kancelarija mjesne zajednice Centar, kao i novu salu za vjenčanja.

U dogradnji Vatrogasnog doma učestvovao je Vatrogasni savez Republike Srpske čiji je predsjednik Upravnog odbora Mile Spasojević prisustvovao ovoj svečanosti i

čestitao gradu i vatrogascima na ovom izuzetno modernom i funkcionalnom objektu.

Starješina Teritorijalne vatrogasne jedinice Prijedor Nebojša Miljuš potvrdio je da je u radove na novom Vatrogasnom domu uloženo oko 1,730 miliona KM kako bi stari objekat dobio moderan izgled i bio funkcionalniji za rad vatrogasaca. On je pojasnio da je rekonstrukcija finansirana namjenskim sredstvima za finansiranje vatrogastva iz budžeta grada. Miljuš je dodao da je rekonstrukcija trajala dvije godine i da su na ovaj način stvoreni mnogo bolji uslovi za rad četrdesetak vatrogasaca, kao i da su im planovi za budućnost vezani za nabavku jednog vatrogasnog vozila za spasavanje sa visina/auto ljestva.

#### Prijem za najbolje učenike

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković organizovao je prijem za 22 najbolja učenika prijedorskih osnovnih i srednjih škola. Prijedor ima mladost kojom se ponosi i koja je garant bolje budućnosti, rečeno je tom prilikom.

Gradonačelnik je đacima uručio po stotinu konvertibilnih maraka i poklon-knjigu.

– Grad Prijedor vodi računa o najuspješnijoj djeci i ovo je jedna generacija mladih ljudi koju sa ponosom mogu da pohvalim – izjavio je Đaković.

On je učenicima poželio da nastave da vrijedno uče i rade jer kroz život taj vrijedan rad kad-tad da rezultat.

„Ovim mladim ljudima sam pokušao i da predočim sve prednosti ostanka u svom rodnom gradu i da u tom pravcu razmišljaju da zajedno gradimo naš grad u budućnosti“, rekao je Đaković.

On je dodao da su gradske vlasti u Prijedoru na putu da zadrže više mladih ljudi i da će nastaviti da realizuje sve procese koji vode u tom pravcu da se stvori potreba za kvalitetnom i kvalifikovanom radnom snagom, tako da mladi ljudi neće odlaziti iz svog rodno grada.

Ovo je, inače, bio tradicionalni prijem povodom obilježavanja Dana grada, 16. maja.

#### SVEČANOM AKADEMIJOM OBILJEŽEN DAN GRADA

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković izjavio je da je tradicionalno obilježavanje Dana grada ove godine skromnije organizovano, budući da su ovu sredinu ponovo zadesile velike poplave, kao što je to bilo i na današnji dan 2014. godine. "Vjerujemo da će ove nedaće sa poplavama vrlo brzo postati samo ružna prošlost i nadamo se da ćemo u boljem raspoloženju iduće godine obilježiti Dan grada", poručio je Đaković.



Povelja počasnog građanina za poseban doprinos u razvoju atletike i promocije grada dodijeljena je Sonji Stolić, koja je u ime dobitnika zahvalila i podsjetila da je u Prijedor došla prvi put 1999. godine kada je bio rat u Srbiji i bombardovanje. "Veoma sam srećna što sam ovdje i danas poslije 20 godina i što prijedorska ulična trka i dalje traje i da je, koliko sam juče

vidjela, jača nego ikada ", rekla je Stolićeva.

Nagrade grada dodijeljene su posthumno Dragi Tadiću za poseban trud, rad i napore za dobrobit svih građana Prijedora, a primio ju je njegov sin Draško, kao i Daliboru Popoviću Mikši za izuzetne rezultate postignute u oblasti kulture i promocije grada Prijedora, a uručena je njegovoj supruzi Adrijani. Plaketa grada, kao najveće javno priznanje grada Prijedora, dodijeljena je preduzećima "Unijat-M" i "Kromeks" za izuzetne rezultate u privredi. Pohvale su dodijeljene listu "Kozarski vjesnik", Planinarskom društvu "Mrakovica" i predsjedniku Boračke organizacije grada Prijedora Zoranu Predojeviću, a zahvalnice Vatrogasnom društvu Kozarac i Humanitarnoj organizaciji "IGFM" iz NJemačke.

U pratećem programu nastupili su Srpsko pjevačko društvo "Vila", Jasmin Mujkanović, učenik harmonike u Muzičkoj školi "Savo Balaban", glumci Dean Batoz, Tatjana Binjaš Batoz, Vojin Četković i Nela Mihailović, solisti Milica Stijepić i Aneta Makanjić Šurlan, te folkloristi i tamburaški orkestar Srpskog kulturno-umjetničkog društva "Doktor Mladen Stojanović".

Akademiji su prethodili prijemi za delegacije slovenačkih i srpskih gradova Bovec, Novo Mesto, Kikinda i Kragujevac, te za generalnog konzula Srbije u Banjaluci Vladimira Nikolića, koji su, takođe, prisustvovali akademiji.



Nastupali su i mališani vrtića "Radost" Prijedor, a položeni su i vijenci na spomenike borcima poginulim u odbrambeno-otadžbinskom ratu i u Drugom svjetskom ratu. Dan grada Prijedora je 16. maj, što je datum prvog oslobođenja grada u Drugom svjetskom ratu, 1942. godine.

#### Otkrivena spomen-ploča Učiteljske škole

U holu Ugostiteljsko-ekonomske škole otkrivena je spomen-ploča u znak sjećanja da je u tom prostoru nekada postojala Učiteljska škola „ Radmilo Stefanović“ koja je radila od 1960-1972.godine.



“U tom periodu od 12 godina, ovu školu, koja je od izuzetnog značaja za ovaj grad, pohađalo je više od 1000 učitelja“, izjavio je na prigodnoj svečanosti gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković koji je otkrio ovu spomen-ploču.

Član Inicijativnog odbora za postavljanje ove spomen-ploče Milenko Vučković je izjavio da je škola dobila ime po Radmilu



Stefanoviću, nekadašnjem maturantu prijedorske realne gimnazije.

„ On je potom završio učiteljski kurs u Banja Luci sa namjerom da radi kao učitelj. Sudbina je htjela da je poginuo tokom Drugog svjetskog rata i nikada nije radio kao učitelj“, naglasio je Vučković.

Direktor Ugostiteljsko-ekonomske škole Valentina Sovilj je izjavila da će ova spomen-ploča podsjećati sve buduće generacije na učenike i profesore Učiteljske škole i njihov doprinos razvoju školstva u ovom gradu i šire.

Otkrivanju spomen-ploče prisustvovao je veliki broj penzionisanih učitelja koji su bili jednoglasni u ocjeni da su ponosni što su bili učenici ove škole.

#### **Odobrena jednokratna pomoć za učenike i studente**

Grad Prijedor odobrio je jednokratnu pomoć za 210 studenata i 92 učenika srednjih škola koji su odabrani putem javnog poziva raspisanog početkom aprila. Jednokratna pomoć za studente iznosi 300 KM ,a za đake 150 KM

Stipendije iz budžeta grada Prijedora u ovoj školskoj i akademskoj godini prima 310 korisnika, gdje su studentske 120 KM mjesečno tokom 12 mjeseci, a učeničke 70 KM mjesečno i primaju se tokom deset mjeseci.

#### **Otvoreno Prijedorsko ljeto kulture 2019**

Smotrom folklora „Zaigrajmo, zapjevajmo“, koja je okupila 12 kulturno-umjetničkih društava sa područja Prijedora, otvoreno je „Prijedorsko ljeto kulture 2019“.

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković rekao je da je ovo jedinstvena manifestacija koja se počela održavati prije 11 godina u kojoj učestvuju gotovo svi stvaraoci u oblasti kulture i umjetnosti predstavljajući svoj rad u proteklom periodu.

„Učesnici uglavnom potiču iz Prijedora, a njima su se tokom godina počeli pridruživati predstavnici naših bratskih gradova širom bivše Jugoslavije, od Srbije do Slovenije, a nekada su dolazili i gosti iz Trenta, iz inostranstva“, rekao je Đaković.



On je podsjetio na to da se sadržaji organizuju na brojnim lokacijama u gradu, a da je tu uključena putujuća manifestacija „Selo veselo“ čime se nastoji oživjeti društveni život na selu.

„Manifestacija Prijedorsko ljeto kulture postala je brend u kojem uživaju i naši građani i naši gosti“, dodao je Đaković.

Ove godine 42 programa iz pozorišne, likovne, književne, horske, filmske, muzičke, lutkarske, etnološke i folklorne oblasti odvijaće se na više od 30 lokacija.

---

Izdavač: **Grad Prijedor**